

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении конкурса
«Самая, самая новогодняя ёлка и/или фотозона»

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Конкурс «Самая, самая новогодняя ёлка и/или фотозона» (далее – Конкурс) проводится в рамках мероприятий, посвященных празднованию Нового года и Рождества.

Настоящее Положение определяет порядок и условие проведения Конкурса, требования к конкурсным работам, критерии их отбора и сроки проведения.

Организатор конкурса – государственное учреждение образования «ЦКРОиР Оршанского района» (далее – УО).

II. ЦЕЛЬ И ЗАДАЧИ

Конкурс проводится с целью привлечения всех работников УО к активному участию в создании праздничной новогодней (рождественской) атмосферы и вовлечения в творческий процесс по изготовлению авторских интерьерных композиций (новогодних ёлок и/или фотозон) для оформления помещений УО (классных, групповых комнат, кабинетов, музыкального зала).

III. УЧАСТНИКИ КОНКУРСА

В Конкурсе могут принять участие все работники УО: педагоги, специалисты, родители, медицинский и технический персонал и др.

IV. УСЛОВИЯ КОНКУРСА

Участникам Конкурса предлагается создать авторские работы/композиции, выполненные из материалов в различных техниках, позволяющие создать уют в помещениях, а также соблюдать традиции в детском коллективе.

Материалом для изготовления ёлок и/или оформления фотозон может быть дерево, металл, пластик, строительные смеси и другие материалы, допустимые для использования в УО.

Исполнение конкурсной работы должно быть качественным, прочным, аккуратным и обязательно безопасным для детей УО.

Конкурсные работы оформляются в период с 03.01.2024 по 12.01.2024 и располагаются в групповых, классных комнатах, кабинетах, музыкальном зале, коридорах, раздевалках. При этом не должны нарушать общий интерьер (в т.ч. образовательный) помещений УО.

V. СРОКИ И ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ

Представление конкурсных работ будет проходить на местах 15.01.2024. Участники Конкурса должны подготовить краткую презентацию своих изделий.

Подведение итогов и награждение победителей конкурса состоится 22.01.2024.

VI. КРИТЕРИИ ОЦЕНКИ

Победителей конкурса определяет жюри в составе пяти человек, которые оценивают работы участников согласно критериям:

- директор ЦКРОиР Кихтева И.К.,
- учитель-дефектолог ЦКРОиР Шелепова Е.В.,
- учитель-дефектолог Купава Е.В.,
- педагог-психолог Козлова И.Ю.
- педагог-психолог Кучинская Ю.С.

Конкурсные работы (новогодние ёлки и/или фотозоны) должны соответствовать следующим требованиям (критериям):

- соответствие праздничной тематике;
- оригинальность художественного дизайна;
- неповторимость с предыдущим учебным годом;
- применение нестандартных, творческих и технических решений;
- техника и сложность исполнения;
- безопасность;
- эстетичность и аккуратность исполнения и оформления;
- мобильность (вариативность) при использовании.

Комиссия оценивает участников по установленным критериям, используя 3-балльную систему (0 баллов – полностью не соответствует требованиям; 1 – соответствует частично; 2 – соответствует на 50%, 3 – соответствует на 100%). Победитель конкурса определяется простым подсчетом баллов, набранных в результате голосования членов комиссии.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители награждаются дипломами I, II, III степени, а также допускается определение номинаций.

Организаторы конкурса имеют право производить фотосъемку всех представляемых на конкурс работ, использовать фотоматериалы по собственному усмотрению в некоммерческих целях (размещение фото в сети Интернет, полиграфическая продукция и прочее с указанием автора).

Ответственность за соблюдение авторских прав на конкурсные работы несет представивший их участник.